

日本大地震

日核电站2号机积水超标10万倍

东电“放射性超标千万倍”数值报告失误

据新华社电 东京电力公司28日凌晨宣布,对福岛第一核电站2号机组涡轮机房地下室积水重新分析后发现,其放射性活度超标10万倍左右,而非此前宣布的1000万倍。

东电27日上午曾宣布,福岛第一核电站2号机组涡轮机房地下室积水碘-134的放射性活度达到每毫升29亿贝克勒尔,“相当于一吨反应堆运转时冷却水放射性物质活度的1000万倍”。

这一宣布立即被日本及国际媒体广为报道,但日本原子能安全委员会认为“数值过高,很可疑。碘-134活度如此之高很不正

常”,并要求东京电力公司重新分析。东京电力公司重新检测后发现,由于“没有仔细研究数据”,搞混了放射性碘-56和碘-134的数据,导致数值报告失误。

国家核事故应急协调委员会: 日本福岛核电站事故未影响我国公众健康

新华社北京3月27日电 针对日本福岛第一核电站事故可能对我国产生的影响,国家核事故应急协调委员会3月27日权威发布:

3月27日,我国黑龙江省东北部空气中继续检测到极微量的人工放射性核素碘-131,水平较昨日没有明显变化,其对当地公众产生的剂量小于天然本底辐射剂量的十万分之一,对环境和公众健康不会产生任何影响,无需采取任何防护措施。

综合世界气象组织和国际原子能机构北京区域环境紧急响应中心、国家海洋局、环境保护部(国家核安全局)监测分析认为,日本福岛核电站事故未对我国环境及境内公众健康产生影响。

中国驻日使馆确认 又有一名中国公民在海啸中不幸遇难

新华社东京3月27日电 中国驻日本大使馆27日确认,又有一名中国公民在本月11日日本东北部海域强震引发的海啸中遇难。

中国驻日本大使馆在其网站发布消息说,经日本宫城县警方确认,日本宫城县仙台市一名中国公民在此次日本东北大地震引发的海啸中不幸遇难。应其亲属要求,有关遇难者的详细信息不在网上发布。

本月17日,中国驻日本大使馆前方工作组初步确认,一名中国公民在宫城县石卷市不幸遇难。25日,经宫城县警方确认,宫城县鹿野町一名中国公民在日本东北大地震引发的海啸中不幸遇难。



3月26日,日本气象厅说,11日地震后,富士山等13座活火山活动加剧,应密切关注。气象厅观测资料显示,邻近地震灾区的富士山和日光白根山,中部地区的阿苏山,以及伊豆半岛等13处活火山出现剧烈火山活动。多座火山活动一度转弱,最近几天又有所加强,今后一两个月尤其应提高警惕。
图为富士山的航拍资料照片(2010年2月2日摄)。
新华社/路透

日本政府再批东京电力

新华社27日上午专电 日本政府26日批评福岛第一核电站运营方东京电力公司处理事故中的过失,包括派遣没有做足防护措施的工作人员进入核电站。

进入这家核电站铺设输电电缆的3名工作人员24日中午遭受过量核辐射,其中两人在未穿着胶靴的情况下接触含放射物质的废水,入院接受治疗。

日本原子能安全保安院发言人西山英彦说,两名工作人员作业时穿鞋子仅包裹到脚踝,无法保护腿部免受辐射伤害。“无论(东京电力)是否清楚废水中的高辐射水平,作业方式均有问题。”

西山说,原子能安全保安院要求东京电力改善保护措施,确保工作人员安全,东京电力已着手相关事宜。

日本内阁官房长官野田圣一要求东京电力以“更加透明”方式处理核事故,“我们强烈敦促东京电力更迅速地向政府提供信息”。

福岛第一核电站放射物质泄漏以来,东京电力的应对措施多次引发政府和民众不满。首相菅直人先前猛烈批评东京电力高层管理人员,理由是核电站机组发生一次爆炸后东京电力未及时向政府报告。

日本警方确认 10804人遇难

新华社东京3月27日电 日本警察厅27日说,截至当地时间当天21时,11日发生的日本大地震及其引发的海啸已确认造成10804人死亡,16244人失踪。

日本警察厅说,在地震灾情严重的宫城县有6565人遇难,在岩手县有3213人遇难。目前在各避难所避难人数仍有24万以上。

日本东北部海域11日发生里氏9.0级大地震并引发海啸,造成了重大人员伤亡和财产损失。

清明及五一小长假 铁路客运方案出台

新华社北京3月27日电(记者 齐中熙)铁道部近日出台了清明和五一小长假期间全路旅客运输方案。

今年铁路清明小长假运输从4月2日起至4月5日共4天,预计发送旅客2480万人次,同比增加206万人次;日均发送620万人次,增长9.1%。铁路五一小长假运输从4月29日起至5月2日共4天,预计发送旅客2840万人次,同比增加248万人次;日均发送710万人次,增长9.6%。

其中,4月3日将是清明小长假客流最高峰,预计发送690万人次,同比增长10.5%。4月30日将是五一小长假客流最高峰,预计发送760万人次,同比增长7.2%。

为增加小长假期间跨局长途直通旅客运输能力,铁路部门在客流需求较为饱满的区段优先采取恢复固定编组、加挂车辆等措施,主要城市间列车特别是进京、进沪、进穗列车均满轴运行。此外,铁路部门还将大量开大中城市间或大中城市间主要旅游景区的旅客列车。清明假期,铁路部门将增开6对跨局长途直通旅客列车,五一假期将增开14对直通客车。

为有效应对激增的中短途客流,各铁路局充分挖掘车辆资源潜力,增加管内旅客输送能力。清明假期,各铁路局将增开管内旅客列车100.5对,五一假期将增开管内旅客列车107.5对。

此外,铁路部门还将妥善安排好既有线动车组运力,京沪、沪汉、东南沿海等线采用动车组重联等方式增加输送能力。清明和五一假期期间,全路日均安排开行动车组列车1712列,同比分别增加901列和817列,增长1.1倍和10.9倍。

韩国送还27名 “越线”朝鲜渔民

新华社首尔3月27日电(记者 班威)韩国27日通过海上送还了上月因越过“北方界线”而进入韩国一侧的27名朝鲜渔民。

韩国红十字会表示,这27名朝鲜渔民当天中午在韩国海军舰艇的护送下,在“北方界线”延坪岛附近海域换乘了他们“越线”时乘坐的渔船,返回朝鲜一侧,并得到朝方警备艇的接应。

按原计划,韩国政府计划于17日送还这27名朝鲜渔民,但由于他们当时乘坐的渔船发生故障,因此送还计划被迫推迟。

据报道,31名朝鲜渔民2月5日乘船出海捕捞时因浓雾迷失方向,越过韩国方面设定的“北方界线”后被朝方扣留。韩国称,31人中有4人不愿再回到朝鲜,因此将不予遣返,韩方愿遣返其余27人。但朝方坚持要求韩国无条件送回全部人员和船只。3月4日和7日,韩方先后两次表示愿通过板门店送还27名朝鲜人,均遭到朝鲜方面拒绝。韩国统一部15日表示,朝方当天通知韩方,同意首先送还27名朝鲜渔民。

也门军事岗哨 遭“基地”突袭

5名士兵死亡

新华社萨那3月27日电(记者 王秋韵 尹炯)也门马里卜省一个军事岗哨27日遭到“基地”组织阿拉伯半岛分支武装分子突袭,至少5名士兵在袭击中死亡,另有多名士兵受伤。

当地一名部落人士告诉记者,这伙“基地”组织武装分子突袭岗哨时,还抢劫了3辆军车和许多重型武器。

马里卜省是也门主要石油设施所在地。26日,一伙“基地”武装分子突袭了也门南部阿比扬省鲁达尔市的一处安全检查点,与巡逻警察和检查点的士兵交火。交火中,有3名“基地”组织武装分子被打死,另有6人受伤。

据也门内政部统计,2010年共有178名也门安全官员和士兵被杀害,852人受伤,他们大部分是在与“基地”组织的冲突中被杀或受伤的。

阿富汗情报部门 抓10名恐怖分子

新华社喀布尔3月27日电(记者 闫亮 章建华)阿富汗国家情报部门27日宣布,过去10天情报人员逮捕10名恐怖分子,其中包括3名策划实施自杀式袭击者。

利比亚局势

美反对利“政权改变”

据新华社电 美国国防部长罗伯特·盖茨27日说,美国反对在利比亚出现“政权改变”。

反战组织白宫外示威 要求停止打击利比亚

新华社华盛顿3月26日电(记者 王丰丰 林煜)美国反战组织26日在华盛顿白宫外举行示威活动,反对美国继续参与在利比亚的军事行动,要求美军立刻停止打击利比亚。

近百名示威者26日汇集白宫门前,反对联军继续空袭利比亚。

法称击毁多架利军机

据新华社电 法国总参谋部26日宣布,法国空军当天击毁利比亚军方至少5架飞机和2架直升机。

法国总参谋部网站当晚公布的消息说,法国空军当天在利比亚西部重镇津坦和米苏拉塔周边发起数次打击,在米苏拉塔击落至少5架属于利比亚军方的G-2“海鸥”攻击机和两架米-35型武装直升机。



3月26日,抗议者在英国首都伦敦的海德公园集会。当天,伦敦爆发大规模游行示威,抗议政府裁减预算及参与对利比亚的军事行动等。据组织者称有超过25万人参加游行。
新华社发

利比亚政府指责

多国部队军事打击是“谋杀”

新华社的黎波里3月26日电 利比亚政府发言人穆萨·易卜拉欣26日表示,多国部队对利比亚的军事打击是“谋杀”,是“不道德、非法的,违背了联合国安理会的决议”。

穆萨·易卜拉欣说,多国部队26日夜继续对利比亚实施空袭,在艾季达比耶与利比亚领导人卡扎菲的家乡苏尔特之

间400公里的道路上造成大量利比亚军人和平民丧生,“许多平民被打死,其中包括一些正驱车逃离空袭的家庭”。

利比亚外交部副部长哈利德·卡伊姆26日说,多国部队的空袭目的不是保护平民,而是“正在将利比亚推向内战边缘”。

本月17日,联合国安理会通过第1973

号决议,同意在利比亚设立禁飞区。19日晚,法国、美国和英国开始对利比亚进行军事打击。此后,加拿大、比利时、西班牙、挪威、丹麦等国也宣布加入对利比亚的军事行动。利比亚政府说,西方国家的军事打击造成利比亚大量平民伤亡,机场、海港等基础设施严重损坏。

讣告

郑州市文联离休干部、当代中国山水画大家、中国美术家协会会员、河南省美术家协会顾问、河南省老年书画院副院长、郑州大学名誉教授、郑州市美术家协会名誉主席、郑州市海外交流协会副会长、原郑州市美术家协会主席龚柯先生因心脏病突发,医治无效,于2011年3月27日凌晨2点10分在郑州市人民医院不幸去世,享年96岁。遗体告别仪式定于3月31日上午9时在郑州市殡仪馆举行,望龚柯先生的生前好友届时参加。

长子 龚智伟 长女 龚静云
次子 龚智开 次女 龚惠云 泣告
三子 龚智明
四子 龚智宏

2011年3月28日

新密市国土资源局国有建设用地使用权招标出让公告

新密国土资告[2011]6号

经新密市人民政府批准,新密市国土资源局决定以招标方式出让2010-23号等5宗地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:
一、招标出让地块的基本情况和规划指标要求
二、中华人民共和国境外的房地产开发企业均可申请参加,申请人可以单独申请也可以联合申请。
三、本次国有建设用地使用权招标出让按照能够最大限度地满足招标文件中规定的各项综合评价标准者

得的原则确定中标人。
四、本次招标出让的详细资料和具体要求,见招标出让文件。申请人可于2011年3月28日至2011年4月18日,到新密市地产交易中心获取招标出让文件,并在此期限内向我局提交书面申请。交纳投标保证金的截止时间为2011年4月18日16时。
经审查申请人按规定交纳投标保证金,具备申请条件的,我局将在2011年4月18日16时前确认其投

资格。
五、本次国有建设用地使用权招标出让活动定于2011年4月20日9时至2011年4月20日10时,在承誉德大酒店三楼会议室开标。2011年4月20日10时在承誉德大酒店三楼会议室开标。
六、注意事项:
(1)本次招标不允许邮寄投标文件;
(2)2011-2号、3号地块的部分土地拟作为马鞍河村拆迁安置用地;
(3)本次招标出让活动由中技国际招标公司承办,新密市地产交易中心协办。
七、联系地址:新密市西大街西段北侧(新密市地产交易中心)
联系电话:0371-69850940 0371-69850977
联系人:孟女士

编号	土地位置	土地面积(m ²)		土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	竞买保证金(万元)
		土地使用权面积	道路面积		容积率	建筑密度	绿地率		
2010-23	密州大道与溱水路交叉口东南角	55815.9	8050.6	住宅	≤1.4	≤35%	≥35%	70	1000
2010-24	溱水路南侧,十五支队西侧	61385	5307.6	住宅	≤1.6	≤30%	≥35%	70	1000
2010-25	密州大道与东大街交叉口东北角	54632.9	14522.5	住宅	≤1.2	≤35%	≥35%	70	1000
2011-2	友爱街南侧,互助街北侧,荟萃南路东侧	40158.7	7422.4	住宅	≤3.5	≤30%	≥35%	70	1000
2011-3	友爱街南侧,互助街北侧,荟萃南路西侧	27019.3	6355.7	住宅	≤3.5	≤30%	≥35%	70	1000

新密市国土资源局
2011年3月28日